
  
 
 
              POZIV ZA PRIJAVU EKIPA ZA  2. RADNIČKE SPORTSKE IGRE ČAČKA 
 
Poštovani 
 
        Forum privrednika Čačaka organizuje  Radničke sportske igre grada 
Čačka  u periodu  od 13.05.- 20.05.2018. godine. 
          
 Za učešće na 2. Radničkim sportskim igrama pozivaju se sve ustanove, 
preduzeća i preduzetnici sa teritoreije grada Čačka. 
Radničke sportske igre imaju za cilj okupljanje što većeg broja zaposlenih radi 
promocije zdravih stilova života i rekreacije, promocije sporta,  međusobnog 
upoznavanja i zbližavanja. Promocije privrede grada čačaka. 
           
Takmičenje će se održati u sledećim disciplinama: 
 
-mali fudbal                                         -šah 
-basket                                                -rukomet 
-odbojka                     -nadvlačenje konopca  
-stoni tenis                                         -trčanje  na 100,  400m i štafeta 4x100m 
-bacanje kugle                                   -skok u dalj 
-pikado                                               - badgminton 
-obaranje ruku 
 
        U svim sportovima mogu se prijaviti  muške i ženske ekipe. Za svaku 
disciplinu u muškoj i ženskoj  konkurenciji, obezbeđeni su   pehari. 
Prijava ekipa je 26.02.2018. do 06.04.2018. u  sedištu  Foruma Karađorđeva 9.  
Od 09.00h do 14.00h Ili na email:   forumprivrednika@gmail.com.  
 
       Prijave moraju biti u potpunosti popunjene, ne ručno pisane, već uz pomoć 
računara . Precizno definisano koji takmičar je za koju discipline. Jedan 
takmičar u najviše dve discipline. Overena i potpisana od ovlaštenog lica u 
firmi ili instituciji, i predate organizacionim odboru. 
 
          Propozicije i pravila takmičenja , kao i formular za prijavu, mogu se naći 
na sajtu Foruma- www.forumprivrednika.rs,.  
 
          Dodatne  informacije se mogu dobiti na telefon 064/13-41-410 , 060/32-32-
064  ili  putem upita na predhodno navedeni mejl Foruma. 
 
          Molimo vas da se pridržavate navedenog roka, jer po njegovom isteku 
prijave se neće uzimati u obzir. 
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          Brojem prijavljenih članova ekipe, pored takmičara, treba obuhvatiti i broj 
drugih učesnika ( trener, vođa ekipe itd.) 
          S' poštovanjem, 
   
Čačak                                                                 Direktor Foruma privrednika 
                                                                      Predsednik organizacionig odbora 
                                                                                   Zoran Tomašević                   

 
 
 




